

Юлия МИХИЕНКОВА. Фото yarregion.ru

«Приглашаю лично оценить нашу событийную активность. Но рекомендую спланировать программу заранее, чтобы везде успеть», – так обратился к жителям и гостям региона в своем Телеграм-канале губернатор Ярославской области Михаил ЕВРАЕВ. Впереди много интересного.

Мероприятия, посвященные Дню молодежи, пройдут 29 июня на территории всего региона. Для участников и гостей подготовлены интерактивные площадки, конкурсы, выступления творческих коллективов.

В Ярославле в рамках всероссийского празднования Дня молодежи гостей ждет фестиваль «Ярославль-Главный». Он будет проходить на Стрелке.

В программе – концерт творческих студий ярославского Дворца молодежи, выступления команд КВН, региональный фестиваль неформальных видов спорта «Экстрем-фест», соревнования и игры для всех желающих, лектории, интерактивные зоны.

# ВРЕМЯ ОБЪЕДИНЯТЬСЯ

Битва керамистов, полумарафон, пленэр и джазовый теплоход ждут ярославцев и гостей города в последние выходные июня, в которые традиционно отмечается День молодежи.



В этом году фестиваль состоится под общим для всей страны девизом «Объединяем Россию!».

– Наши ребята покажут, какие в регионе есть возможности для самореализации молодых людей, – отметил Михаил Евраев.

В Рыбинске праздничная программа, посвященная Дню молодежи, пройдет в парке «Переборы». Здесь выступят творческие коллективы местного культурно-досугового комплекса и артисты города.

Также в Рыбинске в этот день будут работать игровые и фотозоны в районе Волжской набережной, мастер-классы, пройдут спортивные мероприятия и пикник на траве. Вечером на балюстраде состоится рок-фес-

тиваль «TOTAL DRIVE-2024» (Тотал Драйв-2024), а на Бульварной гостей ждет AFTERPARTY (Афтепати).

С 28 июня по 1 июля в Ярославле будет проходить II международный фестиваль «JazzPark» («Джаз Парк»). Его основной концертной площадкой станет территория КСК «Вознесенский», где в течение двух дней будут звучать традиционный джаз, фьюжн, соул, блюз и многое другое в исполнении коллективов из Ярославля, Москвы, Санкт-Петербурга, Еревана.

Начнется музыкальный праздник выступлением наших земляков – эстрадного оркестра имени В.Н. Павлушова, вписанного в Книгу рекордов России как старейший эстрадный оркестр.

В рамках фестиваля в рейс традиционно отправится джазовый теплоход, состоятся мастер-классы, лекции, импровизационные

jam-session (джем-сессии), открытие выставки, посвященной 50-летней истории Ярославского джазового центра.

В последние выходные июня в Ярославском музее-заповеднике развернется IX межрегиональный фестиваль керамики «Живая глина».

По традиции здесь пройдут выставки, концерты, мастер-шоу ведущих гончаров и мастеров по работе с глиной, конкурс по керамическому мастерству. Подготовлены выступления фольклорных коллективов, спектакли и игровые программы для разных аудиторий.

Центральное событие фестиваля – «Битва керамистов» – в этом году соберет мастеров из Москвы, Московской, Владимирской, Новосибирской областей и Республики Удмуртии. Гости и участники праздника смогут также приобрести изделия из керамики и сувениры на память.

Любителей спорта в субботу, 29 июня, приглашает Угличский полумарафон «Волжский берег», который

входит в серию «Бегом по Золотому кольцу».

Участников ждут забеги на 3, 10 и 21 километр, а также командная эстафета по улицам красивого старинного города и набережной Волги. Для детей предусмотрены дистанции в 300 и 600 метров.

В деревне Охотино Переславского района в этот день пройдет летнее событие «Охота в Охотино: Сергей Виноградов».

Мероприятие приурочено к 155-летию живописца Сергея Виноградова, близкого друга Константина Коровина. Здесь состоятся пленэр «Лето на даче», музыкально-литературная программа, игра-путешествие по выставке «Сергей Виноградов: летние картины». Организатор – фонд имени Константина Коровина «Спасем вместе».



В селе Середа Даниловского района состоится фольклорный праздник «Крошиха». Гостей ждут театрализованное шествие «Ой вы, гости, господа, к нам пожалуйте сюда», фестиваль народного творчества с выступлением фольклорных коллективов, гармонистов, частушечников, ансамблей народных инструментов, силовое шоу «Сила, удаль молодецкая» и дегустация окрошки от местных хозяек. Завершит праздничную программу общий хоровод у костра. <<